



900 公里疾行入汶川

访郑州大学第二附属医院抗震救灾医疗队

7岁脑瘫儿的康复奇迹

6个月能说会走,蹦跳去上学

“只要对孩子的康复有一点帮助,决不放弃!”“维维7岁仍脚尖点地,不会走,流口水,手抓握力不好,眼无神,仅会喊‘爸妈’,同龄人都叫他‘傻子’,每次听到这样刺耳的称呼,我的心都跟刀扎一样,发誓无论多难也要给孩子治。5年来,背他四处求医无好转,假如我不在了,谁照顾他?”

听朋友介绍脑瘫儿联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM3个月,加上专业功能康复,能说会走了。忙让维维采用。3个月后:他能说完整一句话,眼有神,扶着能走几步;6个月能独立行走200多米,走路稳,手能握住笔。现在维维已经能跟正常孩子一样蹦跳去上学了。

据悉:运用加拿大脑科技成果(联合使用NGF和GM,GM介导NGF数十倍增强其促进神经再生活性,促进受损脑神经再生,明显改善脑瘫儿症状,《药学进展》),已让数千脑瘫儿能说会走,有的甚至可以去上学。南京中医药大学钱士明教授对25名采用GM和NGF的脑瘫儿临床验证,其有效率高达91.7%。

喜讯:六一之际,对特需帮助的20名脑瘫儿童,健脑堂资深脑病专家方主任免费亲诊,并免费理疗一次,赠最新脑健康刊物知道健康饮食及家庭康复。

详询:0371-67715057

千年彝药紫灯胶囊,根本康复颈腰椎病

颈腰椎病人有福了,自从千年彝药紫灯胶囊在国内上市以来,因为其神奇的疗效和300年老拔云堂的强大品牌优势,深受广大患者欢迎。进一步了解发现:由于环境恶劣,几千年来,彝族人养成了头顶背扛代替交通工具的习惯。虽然颈椎长期受到压迫,加上气候阴冷潮湿,但彝族人却极少患颈腰椎病,原因何在?原来,彝族民间一直在用灯盏花、紫丹参花、滇三七花3种奇花熬制的一种叫“能恩诺齐”的药汤来调治颈腰椎的损伤,百治百灵,头顶背扛重物也不患颈腰椎病。

1998年,云南老拔云堂在方基础上制成紫灯胶囊,2004年,国家药监局将其认定为专治颈椎病的OTC国药。我国最权威的颈椎学实验室中国上海脊椎研究所,经过两年的药效学试验表明:紫灯胶囊含有的两种分子药效成分“透骨活性肽”和“热效分子团”,在其作用下,1.椎间盘恢复弹性、突出和膨出的髓核回缩;2.椎体周围肌肉、韧带等软组织韧性增强;3.椎关节的无菌性炎症介质迅速消失;4.椎体增生有逆转现象。

临床显示:服用5~7天,颈、肩、腰部的疼痛、窜麻即缓解;1~2疗程,疼痛、窜麻酸胀消失,2~3疗程,腰直不起来坐不下、腰腿放射性疼痛、头晕目眩、走路不稳、持物无力消除;3~5疗程,突出、膨出的椎间盘复位,增生化解,天旋地转、恶心呕吐、腰部剧痛、半身瘫痪、行走无力消失!

详情请咨询:0371-61330300

2008 世界钾盐大会

发起建立“世界钾盐合作论坛组织委员会”合作组织机制

在国际肥料工业协会(IFA)、国际钾肥研究所(IFI)等国际组织、青海瀚海集团等国内钾盐生产企业的鼎力支持下,经国家有关部门及中国石油和化学工业协会、上海人民政府外事办的批准,首届世界钾盐大会将于7月8日在上海国际会议中心召开。

会议将通过与会各国专家与领导的论述交流,研讨世界钾盐生产发展趋势,开发战略及解决节约利用钾资源的途径等重要课题。大会还将建立“世界钾盐合作论坛组织委员会”,共同研究世界钾资源的协调、生产、共同发展的格局,争取中国在世界钾盐领域中的平等话语权。

大会历时3天。详情请见钾盐大会官方网站(<http://www.potashexpo.com>)。2008世界看中国,世界钾盐在中国。章韦

汶川地震让我们深切体会到了人的生命在大自然面前是何等的渺小不堪,纵然地震给我们带来了莫大的恐慌,但是却有这样一些人迎着地震走上前线,抒写了一曲壮丽的赞歌。自14日出发赶赴地震灾区,到26日回到郑州,郑州大学第二附属医院的医疗队员不顾个人安危,在地震重灾区汶川、理县以及后方资阳市开展医疗救治工作,成为守护灾区群众生命和健康的英勇卫士。

晚报记者 虎萌

900 公里艰难行进汶川

5月16日,正在资阳市展开医疗救援工作的河南抗震救灾医疗队接到指令,赶赴震中汶川参与当地医疗救援。当日下午2时30分,包括郑大二附院医疗队在内的河南医疗队110名队员和52辆救护车,赶赴抗震救灾任务最为艰巨的汶川。

启程时,医疗队副领队王传中匆忙打来电话,“医疗队要从刚打通的西线进入汶川”。也就是说从资阳到成都,经由雅安至泸定,再绕马尔康,然后由理县进入汶川,预计整个行程900公里。不断发生的余震、泥石流、塌方等突发状况使路途更为难走,汽车的行驶速度还不到每小时40公里,颠簸得厉害,医生们都有了不同程度的晕车症状。受余震影响,道路状况恶劣,时有山石滚落,大家冒着危险,艰难行走,人人都揪着心。

百姓的热情最让人感动

据郑州大学第二附属医院医疗队的队员们介绍,在往返汶川的途中,无数群众自发地为医疗队送水、送饭,到了灾区群众安置点,老百姓又主动帮忙搭建帐篷,甚至把自己舍不得



资料图片



累了就在地上眯一会

在汶川驻守期间,医疗队队员们经历了此前从没想到的艰苦。吃的是凉矿泉水泡面,住的是临时搭建的帐篷,从起初余震时的心悸到后来的镇定自若,队员们和灾区群众一起经历了所有大大小小的余震。郑州大学第二附属医院救助队员张卫青说,睡觉时的余震几乎是家常便饭,有时候一晚上震醒四五回。10多天不能洗澡,急救服都已经看不清颜色,白色的口罩变成灰黄。为了救治伤员,大家都不分昼夜的忙碌,“有时候困得站在那儿都可以睡着”。

100 名除疤失败者全免费体验祛疤痕

盲目除疤惹大祸

邱女士:儿子刚上小学,前年冬天被热水烫到颈部,现在疤痕处又高又红,孩子慢慢长大了,同学们老是取笑他,我怕会影响他的成长,去年做了手术切除,但现在却长得更厉害了,不明白这是怎么回事?

疤痕医师:疤痕是因为皮肤受损而引起的,其根在皮肤内部的疤痕组织,仅靠外部的切除解决不了根本问题,另外,像孩子这样的疤痕属于炎性增生型的更不能采用外部刺激的方法,这样会让疤痕长得更大或产生病变。

你了解自己的疤痕吗?

范先生:胳膊上5年前手术缝合留的疤痕,像一条蜈蚣一样,摸着有点凹的感觉,听说做手术磨削都不安全,只要见有祛疤的产品我都买来用,效果都不佳,疤痕到底能不能祛掉啊?

疤痕医师:祛疤痕首先得了解自己的疤痕类型,以便做出有针对性的修复,像范先生这样花了不少钱结果也没什么效果的情况还是比较多的,范先生的疤痕属于凹陷型疤痕外加色素脱失,修复的重点在于补凹和调色素。

夏季疤痕容易外露,很影响个人形象和情绪,但是祛疤痕并不是一件简单的事情,需要谨

慎选择才行,像邱女士和范先生都是犯了同样的错误致使除疤屡屡失败。

据了解,欣奕除疤连锁机构郑州分部针对除疤失败者推出了全免费体验的活动,不仅可以免费检测疤痕类型、制订修复方案,更能不花一分钱进行修复体验,报名电话:郑州文化路63821828 东大街66383701 经三路60141078 嵩山路67003723 陇海路60600183,每服务中心限20名,青春痘疤痕、烧烫伤疤痕、手术疤痕、妊娠纹等均可报名参与,免费体验不收任何费用。



微管时代,维护“孕力”更关键

阅读提示

尽人皆知,生育是一件人生大事,在讲究“计划生育”的同时,非计划的受孕往往令女性朋友们措手不及。近年来随着人们意识的改变,做人流手术的女性日趋增多,且年龄亦有低龄化的趋势。作为现代女性,怎样能在怀孕后更好地保护自己呢?为此,笔者走访了位于建设东路24号的防空兵医院妇科诊疗中心,采访了妇科诊疗中心邱莉主任。

关注 妊娠女性逐渐年轻化、重复化

邱莉介绍说,近年来,非意愿性妊娠女性有年龄逐渐年轻化和重复化妊娠的趋势。由于非意愿性妊娠女性的增多,随之而来的就是宫外孕、不孕症的患者越来越多。给妊娠女性和社会都带来了痛苦和经济损失。因为人工流产只作为一种补救措施,它只能在不得已的情况下偶尔为之,不宜连续多次使用。传统的手术流产,由于是盲目操作,病人的子宫大小、位置、软硬度、既往流产次数对子宫造成的损伤不同,所以具有一定的风险。

提醒 不规范诊治危害大

很多意外受孕的女性因为经济原因选择到小诊所接受人流手术,这无疑造成患者身体出现并发症并导致家庭悲剧的主要原因。曾

在防空兵医院妇科诊疗中心接受过治疗的连燕(化名)就是个例子,数月前,她不小心怀孕,而又没有准备好做妈妈,到一些大医院咨询,高额的治疗费用,不得不望而却步,选择了到小诊所做人流手术,没想到术后一直流血。经朋友介绍来到防空兵医院,经医生检查后才知,原来是在小诊所做手术后感染了炎症。“选择好的医院进行手术很关键,价格合适,经济上能接受也是我考虑的主要因素,而防空兵医院妇科诊疗中心就能满足我所考虑的因素。”目前已经痊愈的她这样说道。

建议 微管时代,维护“孕力”更关键

时光流转,只是在一瞬间,我们就已经进入了“微管时代”。微管终止妊娠术是最先进的计生医疗技术之一。邱莉表示,它被引

入以来,使女性彻底告别了关于“痛”的记忆,更会悉心呵护女性的“再孕能力”,让她们可以在适宜的时候“约会”到自己中意的天使。现在郑州防空兵医院妇科诊疗中心所采取的微管保宫可视全程无痛人流术,利用微管技术,在孕囊小的时候手术,减少了伤害,不伤宫颈,不扩宫,恢复快;并且防空兵医院妇科诊疗中心的可视技术结束盲刮的时代,全程可视状态让手术更加安全;整个手术过程女性完全在睡眠无痛状态下轻松地接受手术;其中最主要的是来防空兵医院妇科诊疗中心让你花费更少,更安心。

聂广利 张玉韩

健康热线:0371-61285333 67167999

地址:郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧(原炮院)妇科诊疗中心